

Rámcová dohoda č. Z20215483_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca
Sídlo: Palárikova 2311, 02216 Čadca, Slovenská republika
IČO: 17335469
DIČ: 2020552083
IČ DPH: SK2020552083
Bankové spojenie: IBAN: SK69 8180 0000 0070 0047 9818
Telefón: +421 41 4604490

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: THE ELIT TRADER CAPITAL s.r.o.
Sídlo: Karpatské námestie 7770/10A, 93106 Bratislava - mestská časť Rača, Slovenská republika
IČO: 50635441
DIČ: 2120409874
IČ DPH: SK2120409874
Telefón: +421904488348

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Celotelový ochranný overal
Kľúčové slová: celotelový ochranný overal, protibiologický mikroporézny overal s kapučňou
CPV: 35113400-3 - Ochranné a bezpečnostné odevy; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: protibiologický mikroporézny overal s kapučňou

Funkcia				
Jednorazový celotelový ochranný protibiologický mikroporézny overal s kapučňou, kategória III, typ 5/6, určený pre zdravotnícky personál starajúci sa o pacientov pozitívne testovaných na SARS-CoV-2.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
celotelový ochranný protibiologický overal s kapučňou - veľkosť L	ks			10 000
celotelový ochranný protibiologický overal s kapučňou - veľkosť XL	ks			15 000
celotelový ochranný protibiologický overal s kapučňou - veľkosť XXL	ks			2 500
celotelový ochranný protibiologický overal s kapučňou - veľkosť XXXL	ks			2 500
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
ochranná trieda	typu 5/6, kategória III			
norma	vyhovujúci technickej norme EN 14126:2003			
označenie	označené značkou CE + číslom notifikovanej osoby			
certifikát	EU certifikát skúšky typu notifikovanou osobou podľa nariadenia (EÚ) 2016/425			

použitý materiál	netkaná polypropylenová antistatická tkanina, netkaná polyetylénová antistatická tkanina alebo laminovaný polypropylén.
použitý materiál	musí byť mikroporézny a zabezpečovať odvod telesnej vlhkosti a tepla do vonkajšieho prostredia, čím zabezpečí tepelný komfort osôb pri práci v trvaní aspoň 8 hodín
vyhotovenie	ochranný oblek uzatvorený zipsom so zatváraním smerom hore a prekrytý samolepiacou manžetou, príp. manžetou na suchý zips alebo ekvivalentné riešenie pri zachovaní tesnosti obleku a ochrany užívateľa.
-	rukávy a nohavice obleku musia byť ukončené elastickou manžetou alebo gumičkou
-	kukla (ochrana hlavy) musí byť pevne spojená s ochranným oblekom sa manžetou tak, aby bola zabezpečená tesnosť medzi tvárou a oblekom
-	možnosť vyzliekania bez pomoci inej osoby, spôsobom zachovania čistoty, resp. nekontaminácie vnútorného prostredia obleku alebo vyzliekajúceho personálu
užívateľská dokumentácia	v slovenskom alebo českom jazyku
Použitie	zdravotníctvo, vhodný na ochranu pred koronavírusom COVID-19

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Dodávateľ je povinný doručiť objednávateľovi najneskôr do 5 pracovných dní od uzavretia RD bezplatné vzorky tovaru, ktorý bude dodávať počas plnenia zmluvy, na preukázanie splnenia technických a osobitných požiadaviek v počte 2 ks z každej veľkosti.
V prípade, že dodávateľ poruší svoju povinnosť dodať objednávateľovi tovar alebo bezplatnú vzorku podľa špecifikácie a požiadaviek objednávateľa na tovar (tovar alebo bezplatná vzorka nebude mať objednávateľom požadované vlastnosti), a) dodávateľ je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % z hodnoty zákazky (sumy maximálneho dohodnutého peňažného plnenia podľa zmluvy), b) objednávateľ je oprávnený udeliť dodávateľovi negatívnu referenciu, c) objednávateľ je oprávnený odstúpiť od zmluvy.
Dodávateľ predloží najneskôr do 5 pracovných dní od uzavretia RD ES Vyhlásenie o zhode podľa § 23 a 25 zákona č. 56/2018 Z. z.. Doklad, na základe ktorého bolo pridelené označenie CE. Doklad vystavený v inom ako v slovenskom alebo českom jazyku musí byť doplnený úradným prekladom do slovenského alebo českého jazyka, vrátane certifikátov vydaných autorizovanými osobami alebo notifikovanými osobami, ktoré majú oprávnenie na posudzovanie zhody, ktoré boli podkladom pre vydanie tohto ES Vyhlásenia o zhode alebo iných dokumentov, ktoré boli podkladom pre vydanie tohto ES Vyhlásenia o zhode.
Dodávateľ predloží najneskôr do 5 pracovných dní od uzavretia RD podrobný technický opis predmetu zákazky v slovenskom resp. českom jazyku tak, aby na základe neho mohol objednávateľ jednoznačne posúdiť splnenie všetkých požadovaných technických vlastností uvedených v technickej špecifikácii predmetu rámcovej dohody.
Dodávateľ predloží najneskôr do 5 pracovných dní od uzavretia RD list s kontaktnými údajmi oprávnenej osoby dodávateľa, ktorý musí obsahovať minimálne priezvisko, pracovnú pozíciu, telefónne číslo a e-mailovú adresu, cez ktorú je objednávateľ oprávnený komunikovať.
Dodávateľ predloží najneskôr do 5 pracovných dní od uzavretia RD podrobný aktuálny cenník jednotlivých položiek, ktoré sú predmetom tejto RD, v členení: názov tovaru, katalógové číslo tovaru, mernú jednotku tovaru, jednotkovú cenu bez DPH, sadzbu DPH, jednotkovú cenu s DPH, sumu celkom bez DPH a sumu celkom s DPH so zaokrúhlením na dve desatinné miesta.
Dodávateľ je povinný dodať originálny, nový – nepoužitý, nie repasovaný alebo inak renovovaný alebo testovaný tovar v originálnom balení s príslušnou dokumentáciou bez akýchkoľvek známok poškodenia a funkčných väd a musí byť určený na humánne použitie.
Dodávky tovaru budú realizované na základe prijatej čiastkovej objednávky od objednávateľa zaslanej e-mailom, dodaním objednaného tovaru do 20 dní od doručenia čiastkovej objednávky na adresu objednávateľa v pracovných dňoch od 7:00 do 15:00.
Celkové množstvá tovaru, uvedené ako presné, sú predpokladané, nie sú pre objednávateľa záväzné. Objedávateľ si vyhradzuje právo nevyčerpať celkový finančný objem zákazky.
Vrátane dopravy a vyskladnenia na miesto plnenia.
V prípade, ak sa po uzavretí tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje nižšia cena za rovnaké alebo porovnateľné plnenie, ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenia poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5% v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa dodávateľa poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi nám poskytovanou cenou podľa zmluvy a nižšou cenou.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Žilinský
 Okres: Čadca
 Obec: Čadca
 Ulica: Palárikova 2311

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávatelom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: ks
 Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

3.5 Predmet tejto Zmluvy predstavuje Zákazku financovanú zo zdrojov EÚ. Na túto Zmluvu sa vzťahujú osobitné ustanovenia Obchodných podmienok elektronického trhoviska pre Zákazky financované z fondov EÚ.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 46 379,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 55 654,80 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
 Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 25.03.2021 11:42:02

Objednávateľ:

Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

THE ELIT TRADER CAPITAL s.r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska